

День рождения деревни Отрадная

Есть в России уголок, дороже которого нет, и не будет. Это наша малая родина, наша земля, наша деревня Отрадная. Удивительной красоты природа окружает её 110 лет назад в годы Столыпинской реформы наши предки в числе первых переселенцев ступили на эту землю. И так приглянулись им эти благодатные места, что решили они оставаться здесь навсегда и назвали это место Отрадным. Что означает расположение в красивом плодородном месте.



Первыми переселенцами были Иосиф Ткаченко и Петр Губко. Они и основали деревню. Потомки Иосифа Ткаченко и сегодня проживают в нашей деревне. Изначально деревня состояла из одной улицы, еще несколько домов располагались на Заимке. Сегодня в нашей деревне насчитывается 250 жителей, проживающих на трех улицах. Есть начальная школа, детский сад, библиотека, фельдшерско-акушерский пункт, работают два магазина.

К своему юбилею жители деревни подготовились основательно – выбрали площадку для праздника и навели там чистоту, продумали оформление, разучивали стихи и песни, пригласили гостей.

И вот настал день праздника! 19 августа к трем часам на празднично украшенную площадку стали собираться селяне и гости деревни. Приехали на юбилей родной деревни и те, кто живёт от неё вдалеке,

но сердце остается здесь. Сколько тёплых встреч произошло в этот день! С приветственным словом на празднике выступила глава МО «Иваническ» Ирина Александровна Гарбуз. Приветственный адрес от мэра Аларского района Р.В. Дульбеева зачитал наш куратор В.Н. Давыденко. Он вручил подарочный сертификат на приобретение системного блока для библиотеки. На протяжении всей торжественной программы звучали стихи и поздравления для жителей села, а вокальная группа «Горница» и дуэт «Мелодия» радовали зрителей душевными песнями.

В числе первых на празднике

тели каждой улицы подготовили «Приветствие», где они рассказали о себе и поздравили присутствующих с праздником. В следующем этапе конкурса «Свой край – люби и знай» каждой команде предстояло ответить на 5 вопросов из истории села. Почти все ответы были правильными, а участники показали уважительное отношение к истории своей малой родины. Третья часть конкурса называлась «Творчество и мы». Команды просто поразили всех присутствующих своими талантами и артистизмом, а в награду им были громкие аплодисменты.

Заключительная часть конкурса называлась «Щедрый стол». Столы всех трех команд просто «ломились» от изобилия приготовленных блюд. Все блюда были очень вкусными и красиво оформленными! Команды хорошо подготовились к конкурсу, проявили фантазию, творчество, креатив. Но в любом конкурсе должен быть победитель. Главный приз – огромный торт и чай достался команде Новой улицы, командам Зеленої и Центральной улиц достались торты чуть поменьше. После конкурса все могли полакомиться у щедро накрытых столов.

На протяжении всего праздника дети имели возможность развлекаться на батутах и воздушном городке, отведать различные сладости, а взрослые могли купить себе шашлык.

До поздней ночи не смолкала музыка, народ продолжал танцевать и веселиться на праздничной дискотеке под открытым небом, которую провели сотрудники Иванического дома культуры – Н.Ф. Иванова и Т.В. Лебедева. Праздник получился ярким и незабываемым!

Выражаем благодарность спонсарам нашего праздника: М.Н. Плужниченко, Т.Н. Бариновой, Л.В. Мелещенко. Желаем вам крепкого здоровья и благополучия.

Хочется поблагодарить всех, кто принял участие в подготовке и проведении праздника и пожелать нашей малой родине мира, добра и процветания! С юбилеем, любимая деревенька!

Антонина ГОРЩАРУК,
библиотекарь